

Новость · 13 июня 2021, 16:02

Петербургские полицейские пришли на выставку-аукцион в поддержку политзаключенных

В Петербурге полицейские пришли на выставку-аукцион «20.2» в поддержку политических заключенных в пространстве «Ребра Евы». Об этом сообщает корреспондент «Медиазоны».

Силовики выключили свет и пытаются попасть внутрь помещения. По словам корреспондента, полицейские объяснили, что «будут проверять законность выставки». Аукцион, вероятно, продолжит работать через окно. На площадку пришла глава «Ребер Евы» Леда Гарина, но полицейские ничего ей не объясняют, отмечает корреспондент.



Фото: Давид Френкель / «Медиазона»

По **данным** телеграм-канала «ПЬЯТНИЦА», петербургский анти-ЛГБТ активист Тимур Булатов

прислал номер сообщения о нарушении, который он оставил в полиции. «Утром он писал, что не даст провести выставку-аукцион», — добавляет телеграм-канал.